

報道関係者各位

2015年12月7日

ヤナセ、2015-2016 日本カー・オブ・ザ・イヤー「実行委員会特別賞」を受賞 - 1世紀にわたる日本の輸入車市場発展への貢献を評価 -

ヤナセは、日本カー・オブ・ザ・イヤー実行委員会が主催する、2015-2016 日本カー・オブ・ザ・イヤーにおいて、「実行委員会特別賞」を受賞しました。

同賞は、その年に特別なインパクトを与えた福祉車両、モビリティの発展に貢献した施策/イベント、業界に貢献した功労者などに与えられます。今回の受賞は、当社が果たした日本の輸入車市場発展への貢献に加え、本年 5 月 25 日に創立 100 周年を迎えたことを日本カー・オブ・ザ・イヤー実行委員会が高く評価し、後世の記録に留めおくべきと判断したことによります。



2015-2016 日本カー・オブ・ザ・イヤー **特別賞**

日本カー・オブ・ザ・イヤー実行委員会主催

ヤナセの井出 健義 代表取締役社長執行役員は、「このたび、2015-2016 日本カー・オブ・ザ・イヤー実行委員会特別賞という栄誉ある賞をいただき、心から感謝申し上げます。今回の受賞は、長い間ご支援をいただいているお客さまやお取引先、株主をはじめ、素晴らしい商品を供給していただいている欧米の自動車メーカー・インポーターの皆さま、加えて、当社を築き支えてきてくださった創業家と先輩諸氏のご努力があってのことと受け止めております。これからも当社は、顧客基盤、商品基盤、人材基盤、信用基盤、商圏基盤の5つの財産を守り、さらなる発展を目指します。そして、安心・安全で快適な輸入車ライフを引き続きお客さまにお届けしてまいります」と述べました。